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Tilmeldte Indsendte Indsendte inkl.

frameldte respondenter

Ej besvaret

Antal lærere 6 0 0 6

Antal elever 239 172 172 67

I alt 245 172 172 73

Besvarelser  Oversigt
 
  Alle Svar
 
  Matrix
     





1 Baggrund

1.1 9. klasse afgangsskole

Hvilken skole gik du på, da du gik i 9. klasse?

Bagterp skolen 18 10,5%

Hjørring Private
Skole (HPR)

20 11,6%

Højene skole 22 12,8%

Løkken skole 4 2,3%

Lundergårdskolen 17 9,9%

Muldbjerg skolen 19 11,0%
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Sindal Skole 18 10,5%

Vrå Skole 9 5,2%

Friskole 11 6,4%

Efterskole 21 12,2%

Andet 13 7,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


1.2 Valg af STX

Hvad har haft mest betydning for dit valg af STX på Hjørring Gymnasium? 

Sæt gerne flere krydser.

Introkursus i 8.
klasse

6 3,5%

Brobygning i 9. eller
10. klasse

42 24,4%

Åbent Hus 0 0,0%

Mine søskende 46 26,7%

Mine forældre 35 20,3%

Mine venners valg 30 17,4%

Folkeskolebesøg
med min
folkeskoleklasse

8 4,7%

Sociale aktiviteter og
fællesskab på stx

26 15,1%

UE vejledning i
folkeskolen

6 3,5%

Mine
folkeskolelæreres
fortællinger om stx

5 2,9%

Studieretnings-
udbuddet

45 26,2%

Fagene og det
faglige niveau

70 40,7%

Reklamer 2 1,2%

Studieretningspjecen 8 4,7%

Fremtidig
videregående
uddannelse

89 51,7%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar




1.3 Baggrund

Hvilken klasse gik du i i grundforløbet?

1d 18 10,5%

1e 22 12,8%

1f 16 9,3%

1i 20 11,6%

1j 20 11,6%

1n 17 9,9%

1o 19 11,0%

1r 19 11,0%

1s 20 11,6%

Ubesvaret 1 0,6%

Vis svar


1.4 Baggrund

Hvilken klasse går du i nu?

1a 18 10,5%

1b 27 15,7%

1k 22 12,8%

1l 12 7,0%

1m 25 14,5%

1u 14 8,1%

1x 23 13,4%

1y 18 10,5%

1z 13 7,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


2 Generelle spørgsmål



2.1 Overordnet tilfredshed

Hvor tilfreds har du overordnet været med grundforløbet på Hjørring Gymnasium?

Meget
tilfreds

74 43,0%

Tilfreds 86 50,0%

Mindre
tilfreds

10 5,8%

Ubesvaret 2 1,2%

Vis svar


2.2 Introdagen "Kend din skole"

Hvor tilfreds har du overordnet været med Introdagen "Kend din skole" (den første skoledag)?

Meget
tilfreds

38 22,1%

Tilfreds 127 73,8%

Mindre
tilfreds

5 2,9%

Ubesvaret 2 1,2%

Vis svar


2.3 Introdagen "Kend din skole"

Skriv her, hvis du synes der var noget der var særligt godt ved introdagen "Kend din skole".

Vis svar


2.4 Introdagen "Kend din skole"

Skriv her, hvis du har gode råd til at gøre introdagen endnu bedre til de kommende elever.

Vis svar


2.5 Overgang mellem grundskole og gymnasium: Fagligt

Hvordan har du fagligt oplevet overgangen mellem grundskole og gymnasium? Du skal svare overordnet -
gældende for alle fag.

Svært 27 15,7%

Middel 115 66,9%

Let 30 17,4%



Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar


2.6 Overgang mellem grundskole og gymnasium: Fagligt

Skriv her, hvis du har øvrige kommentarer til faglig overgang mellem grundskole og gymnasium (positivt og/eller
negativt)

Vis svar


2.7 Overgang mellem grundskole og gymnasium: Socialt

Hvordan har du socialt oplevet overgangen mellem grundskole og gymnasium? Med det sociale forstås: At
begynde i en ny klasse i nye omgivelser, få nye venner mm.

Svært 29 16,9%

Middel 77 44,8%

Let 65 37,8%

Ubesvaret 1 0,6%

Vis svar


2.8 Overgang mellem grundskole og gymnasium: Socialt

I starten af grundforløbet blev I introduceret til en makker-ordning, som skulle vare hele august måned. Ideen med
ordningen var, at I skulle føle jer velkomne og få en god start på gymnasiet. Endvidere skulle man bl.a. som makker
være opmærksom og hjælpe fx ved at sørge for papir og noter til sin makker ved sygdom.



Har makkerordningen haft positiv betydning for din start på gymnasiet?

Ja 58 33,7%

Nej 57 33,1%

Ved ikke 56 32,6%

Ubesvaret 1 0,6%

Vis svar


2.9 Overgang mellem grundskole og gymnasium: Socialt

Skriv her, hvis du har øvrige kommentarer til det sociale i forbindelse med overgangen mellem grundskole og
gymnasium (positivt og/eller negativt)

Vis svar




3 Studieretningsvalg

I de følgende spørgsmål sætter vi fokus på de tiltag, der har været i grundforløbet, som alle er tænkt som en hjælp
til valg af hhv. 2. fremmedsprog og studieretning.

3.1 Sprogintro

I grundforløbet blev du introduceret til to fremmedsprog efter eget ønske (sprogtimer).

Hvor tilfreds har du været med sprogtimerne?

Meget
tilfreds

58 33,7%

Tilfreds 107 62,2%

Ikke
tilfreds

6 3,5%

Ubesvaret 1 0,6%

Vis svar


3.2 Sprogintro

Synes du der bør ske en ændring af sprogtimerne?

Nej, det
fungerer
godt som
det er nu

112 65,1%

Ja, der
burde
være flere
lektioner
pr. fag

18 10,5%

Ja, der
burde
være
færre
lektioner
pr. fag

8 4,7%

Ja, man
burde
kunne
prøve alle
sprogfag

50 29,1%

Ubesvaret 1 0,6%

Vis svar


3.3 Sprogintro

I hvor høj grad vurderer du, at sprogtimerne har forberedt dig på dit endelige valg af 2. fremmedsprog?

I høj grad 36 20,9%



I nogen
grad

107 62,2%

Slet ikke 29 16,9%

Ubesvaret 2 1,2%

Vis svar


3.4 Sprogintro

Skriv her hvis du har kommentarer til sprogtimerne (positivt og/eller negativt)

Vis svar


3.5 Introduktion til og valg af studieretning

Hvor tilfreds har du overordnet været med hele introduktionen til skolens studieretninger?



Introduktionen har bestået af lærer-oplæg i fagtimer, oplæg fra Studievalg Nord om karriere- og studieretningsvalg,
samt 2 studieretningsforløb.

Meget
tilfreds

36 20,9%

Tilfreds 121 70,3%

Mindre
tilfreds

17 9,9%

Ubesvaret 1 0,6%

Vis svar


3.6 Studieretningsdage

Hvilke 2 studieretningsforløb har du prøvet i studieretningsforløbene?

Naturvidenskab 1:
bioteknologi + fysik
+ geovidenskab

51 29,7%

Naturvidenskab 2:
biologi + kemi

61 35,5%

Samfundsvidenskab:
Samfundsfag +
engelsk + matematik

108 62,8%

Moderne sprog:
fransk + spansk +
tysk

46 26,7%

Klassiske sprog:
græsk + latin

24 14,0%

Musik: musik +
engelsk

42 24,4%

Ubesvaret 1 0,6%



Vis svar


3.7 Studieretningsdage

Hvor tilfreds har du samlet set været med de 2 studieretningsforløb?

Meget
tilfreds

38 22,1%

Tilfreds 126 73,3%

Ikke
tilfreds

7 4,1%

Ubesvaret 1 0,6%

Vis svar


3.8 Studieretningsdage

Skriv her hvis du har kommentarer til studieretningsforløbene (positivt og/eller negativt)

Vis svar


3.9 Valg af studieretning

Hvad har haft positiv betydning for dit valg af studieretning? 

Sæt gerne flere krydser.

Mine forældre 29 16,9%

Ønske om bestemt
videregående
uddannelse

58 33,7%

Mine venners valg
(socialt valg)

39 22,7%

Studievejledningen 14 8,1%

Naturvidenskabeligt
grundforløb (NV)

32 18,6%

Almen sprogforståelse
(AP)

7 4,1%

Studieretningsforløb 62 36,0%

Sprogintro 11 6,4%

Studieretningsbrochuren 11 6,4%

Karriere og
studieretningsvalg -
oplæg fra Studievalg
Nord og skolens
studievejledere

10 5,8%

Andet 60 34,9%



Ubesvaret 3 1,7%

Vis svar


3.10 Forslag til bedre vejledning og information om studieretninger

Skriv her, hvis du har forslag til, hvordan vi bedre kunne forberede dig på valget af studieretningsdagene og
studieretningen.

Vis svar


4 Tak for din tilbagemelding!
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